

Eurovolby se konají 7. a 8. června

V pátek 7. června (14 - 22 hod.) a v sobotu 8. června (8 - 14 hod.) se konají volby do Evropského parlamentu. Volit budeme 21 českých zástupců. Vybírat si lze z celkem 30 stran a hnutí. Vybereme si jednu, kterou vložíme do obálky a vhodíme do urny. Pokud chceme udělit preferenční hlas, můžeme zaškrtnout maximálně dva kandidáty na daném lístku.

Z Vysočiny se na kandidátku některé ze stran dostaly dvě ženy a obě jsou na pátém místě - 56letá krajinářka Helena Jakešová z Havlíčkova Brodu z uskupení *Lepší život pro lidi* a 53letá bývalá náměst-

kyně jihlavského primátora Jana Nagyová (ANO), která je na 5. místě.

Ta je veřejnosti známá z kauzy Čapí hnízdo, kde mohlo dojít ke zneužití evropské dotace. Kauza dosud nedosáhla soudního rozuzlení. Pokud bude Nagyová zvolena do europarlamentu, získá imunitu.

Známý europoslanec Tomáš Zdechovský (KDU-ČSL) je na kandidátce SPOLU na čtvrtém místě. Pochází z Vysočiny, nyní však žije v Hradci Králové.

Pomoc při výběru vhodného kandidáta nabízí například internetové stránky www.kohonevolit.cz. **-pab-**

Před „Seifertkou“ se parkuje...

Ze sociálních sítí

(Dokončení ze str. 2)

■ **Ivana Wiesnerová:** Přijde mi vhodnější, když mohou děti vystupovat na té straně, kde je škola, a nemusí přecházet silnici. Za mě změna k lepšímu.

■ **Jarda Dobrozlák Matějka:** Byla tam převelká dopravní anarchie a nikdo zjevně dopravní přestupky nekontroloval.

Tak se upletl bič na řidiče. Takže je to spíš reakce na tu situaci, co tam léta byla a nikdo ji bohužel neřešil. Možná by stačilo aktivnější policii, ale taky nemůžou být všude celý den, tak se to vyřešilo takhle. Tam žádná řešení nebude 100% pro všechny optimální, ale teď je situace před školním vyučováním krapet lepší.

■ **Mihalek Rečlef:** Zrovna tady je parkoviště za Dělnickým domem, kde se dalo krásně zaparkovat, ale placené. Rodič určitě mohl zaplatit za parkoviště nebo se kousek projít, protože přece jenom vyzvedává dítě a ne šatní skříň.

■ **Bulant Vlastimil:** Nevím, proč by se měly děti vozit do školy, nás nikdo nevozil, sami jsme chodili a jezdili autobusy. Chce to učit děti samostatnosti.

Místo kytky potěšte svého ...

(Dokončení ze str. 1)

„Jednou jsme se s mou bývalou třídou bavili obecně o dárcích a zmínila jsem, že když dostanu spoustu sladkého, neudrím se a postupně to spořádám, a pak vypadám, jak vypadám. Tak jsem na konci roku od jednoho žáka dostala kvěťák převázaný mašlí. Za mě super nápad,“ popisuje dárek učitelka.

Učitelka Markéta Pfeiferová prý pro změnu ocení „spotřební zboží“, tedy cokoli ke konzumaci, jako například ořechy, sladkosti, domácí med či čaje.

„Rozhodně mě potěší vše, co mi dítě daruje. Obzvláště pak to, co děti vyrobily, je úžasné,“ píše na sociální síti a dodává s nadsázkou, že hrnečky a svíčky už by si doma zasloužily vlastní místnost.

Pavle Kučerové se prý vždy líbila vyrobená přání s osobním vzkazem. „Je to vzpomínka, která se lehko někam uloží,“ říká Pavla.

S velmi emotivním příběhem se svěřila Jihlavským novinám Jitka Prchalová. Rodičům napsala, že za čtyři roky, co jejich děti učí, se znají a vědí o ní, že alkohol nepije, sladké nejí, svíček má za ty předchozí roky plný byt a vzhledem k tomu, že hned zkraje prázdnin jezdí s rodinou pryč, tak i kytičky by v bytě chradly.

Napadlo ji tedy, zda by společně neudělali dobrý skutek a penízky, které chtěli investovat do kytky pro ni, by raději nedarovali někomu potřebnému. A rodiče souhlasili.

„Některé děti donesly hotovost do školy, tak jsme je se zástupcem ředitele společně převzali. Něco přidal on, něco já a



MAMINKA jednoho z žáků, Lenka Vítů, vytvořila paním učitelkám KPZ (krabičku poslední záchrany), kam vložila láhev sektu, brufen a čokoládu. **Foto: FB**

částku jsme poslali do Nadačního fondu dětské onkologie Krtek,“ popisuje učitelka. **-vd-**

RICHTER+FRENZEL

Jsme specialisté na inženýrské sítě.



1. - 30. 6.

DÁREK
PRO VELKOOBCHODNÍ ZÁKAZNÍKY!

Bližší informace o dárku Vám rádi poskytneme u nás v R+F Jihlava!

Po – Pá 7:00 – 16:00
tel.: 770 126 337
e-mail: jihlava@r-f.cz



Najdete nás ve Strojírenské!

www.r-f.cz